

Троицкая Ольга Кирилловна – профессионально компетентный учитель технологии. Профессиональные и личные качества педагога позволяют ей обеспечивать позитивную динамику достижений обучающихся, которые принимают участие во всероссийских, муниципальных и региональных научно-практических конференциях, конкурсах, олимпиадах: 2015- 2023 г. – шесть победителей и четыре призёра муниципального этапа олимпиады по технологии. 2017 г. - диплом победителя международного конкурса творческих работ «В предчувствии весны». 2018 г. - второе место в городской научно- практической конференции секции «Экология»; диплом третьей степени в краевом конкурсе творческих работ « Мы в мире профессий»; дипломы второй и третьей степени всероссийского конкурса международного образовательного портала «Галерея Славы». 2019 г. - победа в городской научно - практической конференции в секции «Медицина и здоровье»; диплом второй степени краевого молодёжного Форума «Научно - технический потенциал Сибири» в номинации «Научный конвент». 2021 г. - первое место в городской научно- практической конференции и рекомендации к участию в финальном этапе краевого молодежного форума «Научно-технический потенциал Сибири; второе место в городской научно- практической конференции в секции «Медицина»; диплом первой степени IV всероссийского детского конкурса исследовательских работ и творческих проектов школьников «Я-исследователь»; диплом лауреата второй степени и три дипломанта первой степени в выставке декоративно - прикладного искусства «Дари добро и красоту»; диплом первой степени во Всероссийском конкурсе «Детское творчество». 2023 г. - первое место в городской научно- практической конференции и рекомендации к участию в финальном этапе краевого молодежного форума «Научно-технический потенциал Сибири».

С 2001 года педагог возглавляет школьное методическое объединение учителей технологии, музыки, изобразительного искусства и физической культуры, а также является членом муниципальной экспертной группы по проверке олимпиадных работ, обучающихся по технологии. Собственный педагогический опыт учитель представляет на заседаниях школьных и городских методических объединений, семинарах, на педагогических сайтах и в печатных изданиях: 2018г. - представление образовательной практики на уровне муниципалитета по теме: «Построение образовательной среды для выявления и индивидуального сопровождения высокомотивированных школьников». 2019г. - «Методические ресурсы формирования содержания преподавания технологии в условиях введения ФГОС ООО на уровне школы»; диплом первой степени за участие в Международном конкурсе профессионального мастерства «Призвание- педагог»; 2020 год- диплом победителя Всероссийской олимпиады руководителей и педагогов общеобразовательных организаций «Развитие детской одаренности в системе общего образования» (в рамках научно-практической конференции «Инновационные процессы как механизм повышения качества общего образования» по направлению «Общее образование»), 2021 г. : участие в работе Краевого этапа «Фестиваля технологических идей»; представление образовательной практики на уровне муниципалитета по теме: «Модернизация содержания работы с одаренным ребенком через индивидуальную образовательную программу» РАОП 2021»; представление опыта в муниципальном форуме «Современные образовательные технологии: практика формирования функциональной грамотности учащихся в условиях реализации новых предметных концепций». 2022 г.: 1 место в международном конкурсе «Творческие работы педагогов»; Диплом победителя олимпиады руководителей и педагогов «Воспитательный процесс в современной школе», проводимой центром информационных технологий и методического обеспечения «Развитие», Всероссийский конкурс на лучшую публикацию «Творческий

учитель 2022» (диплом автора и участника). 2023 г.: Благодарственное письмо за сотрудничество и подготовку участников мероприятий на международном портале «ФГОС онлайн», Международный фестиваль искусства и творчества «Весенняя капель» 2 Благодарственных письма за 3 работы обучающихся, V Всероссийский педагогический конкурс «Мое лучшее мероприятие», проводимый Сетевым изданием «Фонд Образовательной и Научной Деятельности 21» Диплом 2 степени. Представила опыт работы по сопровождению одаренных детей на городских педагогических чтениях. Приняла участие в конкурсе «Русь мастеровая», в V научно-практической конференции «Индивидуальные образовательные траектории в развитии детской одаренности», в Фестивале технологических идей, в Международном творческом конкурсе «Ярмарка чудес» (г. Санкт – Петербург), показав во всех мероприятиях высокие результаты.

В 2008 году Ольга Кирилловна стала победителем в конкурсе на денежное поощрение учителей, в 2012 году - победителем муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России». Была награждена в 2012г., 2022г. Почётной грамотой главы г. Лесосибирска; в 2016 г. Благодарственным письмом Министерства образования Красноярского края; в 2017 г. Почётной грамотой Министерства образования и науки РФ; в 2022 г. Почетной грамотой городского совета депутатов Лесосибирска.

Педагог пользуется заслуженным уважением среди коллег и обучающихся.